BiHHWLbKNIA HaWiOHANbHUW TeXHIYHUN YHIBEpCUTET
dakynbTeT pafioTexHiku, 38’A3Ky Ta NnpunagobyaypaHHA
Kachenpa TenekomyHikaLinHUX CUCTeM i TenebadyeHHs

Marictepcbka kBanicdikauiiHa poboTa
Ha Temy

AHAJII3 METOAIB | 3ACOBIB NMNIABULWLEHHA
YACTOTHOI CENEKLUII B AIAMA3SOHAX PMR

BukoHaseub CT. rp. P3-14wmi
MonyaeHko AMmutpo Ceprivosuy

KepiBHUK K.T.H., AoueHT Kad. TKCTH
AptounH OnekcaHap Onekcinosny




» PMR446 (aHrn. Private Mobile Radio,
446 MHz) — eBponencbKka be3niLeH3inHa
cucTeMa pyxomMoro nepcoHasbHOro 3B’sA3Ky.

» BUKOPUCTOBYE BICIM KaHa/iB 3 YaCTOTHOIO
Moaynauieo y cmysi 446,000—446,100 Mly,

446.09375
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MpnHUMN pobOTM CMHTE3AaTOpA YacToT
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OOHOMET/IbOBUW CUHTE3ATOP YACTOT NMPAMOIO CUHTE3Y 31 3CYBOM YACTOTWU
Cxema eNieKTPUYHA CTPYKTYpPHa
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OAHONETNbOBUW CUHTE3ATOP YACTOT NPAMOIO CMHTE3Y 31 3CYBOM YACTOTU
Cxema enekTpuyHa nNpPUHLMNOBA
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Trigger Channel & Channel B
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» [akytlo 3a yBary!

» Thank you for attention!

» Cnacmnbo 3a BHMMaHwue!

» Danke fur lhre Aumfmerksamkeit!
» [139Kyn 3a yBary!

» Dziekuje za uwage!




